
Vlastnosti Metoda Hodnota/popis

Popis

Použití – všestranně použitelná lepicí a těsnicí hmota vysoce odolná stárnutí, povětrnosti, vodě bez obsahu 
rozpouštědel

Materiál – hybridní lepidlo na bázi MS polymerů (modifikované silany)

Zvláštní vlastnosti – pastovité kartušové lepidlo, po zatuhnutí elastické a mechanicky zatížitelné

Oblasti použití – pro lepení přesahů všech fólií DELTA®, jejich napojení na stěnu, beton, dřevo, dřevěné výrobky, hliník, 
ocel, tvrzené PVC a živici. Mimořádně vhodné pro spolehlivé napojené membrány DELTA®-ALPINA 
na okapnici a na prostupujících prvcích, stejně jako pro veškerá lepení fólie DELTA®-FOXX PLUS a 
všech typů fasádních fólií DELTA®-FASSADE.

Další údaje

Balení – kartuše 290 ml

Spotřeba – ca. 6 – 7 bm/kartuši

Zavadlé na omak – ca. 25 min při +23 °C

Skladovatelnost – neotevřené v suchém prostředí min. 12 měsíců při +15 °C až +25 °C

Oblast použití – -40 °C až +80 °C

Skladování před použitím – +5 °C až +30 °C (doporučuje se skladovat v temperovaném prostoru)

Teplota zpracování – od 0 °C teploty okolí i lepeného prvku (bez námrazy)

Balení – 12 kartuší/karton

Upozornění

Všeobecná upozornění – Doporučuje se zkušební lepení na místě. Fólie a podklady musí být suché, zbavené mrazu, prachu, 
nečistot a mastnoty a dostatečně stabilní, bez změkčovadel, bez ledu a námrazy a bez látek odpu-
zujících lepidla. Není-li podklad dostatečně stabilní, např. zpískovatělá omítka, měl by se podklad 
ošetřit pomocí DELTA®-HF PRIMER. Podklad by měl mít povrchové napětí > 36 mN/m.

Pokyny pro zpracování – Na lepený podklad naneste souvislou housenku o tloušťce cca 8 mm a přiložte lepenou membránu 
bez pnutí a záhybů. Je třeba zajistit, aby se lepidlo (zcela) nevytlačilo. Napojení na zdivo apod. je 
nutné zajistit i mechanicky montážní pomůcku (např. lepenkovými hřebíky).

Zvláštní poznámky – Síla přilnavosti závisí na skladování, podkladu a okolních podmínkách a také na čase. Konečná síla  
narůstá pomalu. Lepidlo před zpracováním skladujte při mírné teplotě (ne v mrazu). Musí být zajištěno, 
že ani po lepení nedochází k žádnému pnutí a tahovým silám.

Obsah tohoto technického listu odráží stav znalostí a techniky v době vydání a nečiní si nárok na úplnost. Poskytnuté informace  
vás nezbavují vaší vlastní odpovědnosti. Zveřejněním tohoto technického listu pozbývají předchozí verze platnost. Chyby (omyly)  
a pravopisné chyby vyhrazeny.

Technický list

DELTA®-TILAXX ULTRA
Jednosložková pružná lepicí a těsnicí  
hmota bez obsahu rozpouštědel
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